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ATA DA REUNIÃO  

ORDINÁRIA DO CONSELHO DO IDOSO DE TIJUCAS/SC 

 

Aos vinte e seis de Julho de dois mil e vinte e três às 10 horas e 30 minutos 

da manhã, na sala de reunião da Sec. De Ação Social e Direitos Humanos, 

Universitário – Tijucas, se reuniram os membros do CMI conforme 

convocação no DOM-SC e convocação membro a membro via contato rede 

social/WhatsApp – e também o coletivo grupo CMI na mesma rede e logo 

assim e havendo quórum para as deliberações conforme regimento e lista 

presencial assinada pelos participantes, iniciou-se a reunião ordinária 

presencial conforme pauta divulgação em convocação conforme se lê 

abaixo: - Assuntos da diretoria: O secretário fez a leitura da ata anterior e 

pelos presentes foi aprovada por todos. A diretoria apresentou todos os 

atos administrativos realizados no período como ofícios, recibos, e-mails 

etc. Emissão de recibos patrocínio: Foi lido em plenária os recibos emitidos 

pelo cmi referente aos patrocínios das empresas para os projetos via fundo 

do idoso via edital de captação direta de recursos. - Organização da 

Conferência da Pessoa idosa 2023 – Foi debatido pelos presentes a 

necessidade de realizarmos a conferência, mas por um outro compromisso 

não tivemos a presença da Secretária de Ação Social e Direitos Humanos 

nesta reunião para deliberar sobre quais itens a Secretaria poderá ajudar o 

conselho. Foi tratado entre os presentes trazer novamente o tema e sua 

pauta a próxima reunião do conselho. Pautas adicionais do conselho: A 

diretoria do conselho apresentou seu relato sobre a reunião no gabinete do 

prefeito para apresentação dos projetos e programas realizados pela 

gestão, agradecendo a presença de todos conselheiros e representantes 

dos projetos em execução/implantação. A reunião mostra a transparência 

deste conselho em suas ações e o resultado de tudo que tem feito em prol 

da pessoa idosa de Tijucas. Conforme deliberado em reunião, aprovado a 

viagem dos conselheiros a Brasília na pauta visita a Sec. Nacional Da Pessoa 

idosa, onde os representantes foram recebidos pelo próprio secretário 

nacional e também pelos representantes do Conselho Nacional da Pessoa 

Idosa onde foram apresentadas as ações do conselho que podem abrir 
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parcerias com o Gov. Federal para o atendimento da pessoa idosa em 

diversas ações. Também foi realizado visita aos deputados federais 

buscando emendas parlamentares para o conselho desenvolver suas ações 

como campanhas, etc. Por fim, os presentes de acordo permaneceram 

como estavam, com a palavra final a Presidente Maria Edésia da Silva 

Vargas, agradeceu a presença de todos os membros na reunião, visitantes 

e destacou a importância de seguirmos juntos nesta construção social do 

bem. Eu, João Daniel Ramos secretário deste conselho, secretariei está 

reunião e assim encerramos a reunião desejando estimas e apreço aos 

presentes.   

Tijucas, 26 de julho de 2023.  

 

 

 

João Daniel Ramos 
Secretário do CMI 

 

 

 

Maria Edésia da Silva Vargas 

Presidente do Conselho Municipal do Idoso de Tijucas 

 

 

 


